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小学生の「文章題」完璧ドリル　4年生
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一箱6こ入りのおまんじゅうを11箱買いました。さらに単品で4こかいました。

合計なんこ買ったでしょうか。

一箱12こ入りのおまんじゅうを2箱買いました。さらに単品で4こかいました。

合計なんこ買ったでしょうか。

田中くんは9kmのマラソン大会に出場しました。今、7.89kmまで走りました。

残りは何kmですか。

田中くんは12kmのマラソン大会に出場しました。今、5．68kmまで走りま

した。残りは何kmですか。

田中くんは11kmのマラソン大会に出場しました。今、3．39kmまで走りま

した。残りは何kmですか。

次の問題に答えなさい。
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小学生の「文章題」完璧ドリル　4年生
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田中くんは20kmのマラソン大会に出場しました。今、13.5kmまで走りました。

残りは何kmですか。

田中くんは42.195kmのマラソン大会に出場しました。今、21.3kmまで走り

ました。残りは何kmですか。

12.6mのロープを3mずつに切ります。3mのロープは何本できて、何mあま

りますか。

15.3mのロープを4mずつに切ります。4mのロープは何本できて、何mあま

りますか。

9.75mのロープを3mずつに切ります。3mのロープは何本できて、何mあま

りますか

次の問題に答えなさい。
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小学生の「文章題」完璧ドリル　4年生
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17.5mのロープを5mずつに切ります。5mのロープは何本できて、何mあま

りますか。

18.6mのロープを4.5mずつに切ります。4.5mのロープは何本できて、何m

あまりますか。

一つのふくろにハンカチが3まい入ってます。そのふくろが8ふくろあります。

それを4人でわけると一人何まいハンカチをもらえますか。

一つのふくろにハンカチが4まい入ってます。そのふくろが5ふくろあります。

それを2人でわけると一人何まいハンカチをもらえますか。

一つのふくろにハンカチが14まい入ってます。そのふくろが8ふくろあります。

それを4人でわけると一人何まいハンカチをもらえますか。

次の問題に答えなさい。
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一つのふくろにハンカチが13まい入ってます。そのふくろが30ふくろあります。

それを6人でわけると一人何まいハンカチをもらえますか。

一つのふくろにハンカチが12まい入ってます。そのふくろが4ふくろあります。

それを3人でわけると一人何まいハンカチをもらえますか。

8.5mのロープを同じ長さになるように17本に切ります。1本分は何mになり

ますか。

7.2mのロープを同じ長さになるように4本に切ります。1本分は何mになり

ますか。

9.99mのロープを同じ長さになるように27本に切ります。1本分は何mにな

りますか。

次の問題に答えなさい。
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12.8mのロープを同じ長さになるように16本に切ります。1本分は何mにな

りますか。

8.48mのロープを同じ長さになるように8本に切ります。1本分は何mになり

ますか。

たろうくんは　　 mのリボンを買いました。じろうくんは　　 mのリボンを買いまし

た。2人合わせると何mのリボンを買いましたか。

しゅんすけくんは　　 mのリボンを買いました。はなこさんは　　 mのリボンを買

いました。2人合わせると何mのリボンを買いましたか。

こうたくんは 　　mのリボンを買いました。けんたくんは　　 mのリボンを買いま

した。2人合わせると何mのリボンを買いましたか。

次の問題に答えなさい。  ※わりきれないときは小数第三位を四捨五入して小数第二位まで求めなさい。
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のりおくんは　　 mのリボンを買いました。こうすけくんは 　　mのリボンを買い

ました。2人合わせると何mのリボンを買いましたか。

しゅんすけくんは3.5Lのジュースを4人に分けました。とちゅうでこぼしてしまい、

2人までは予定通りでしたが、3人目からは0.4Lになりました。こぼしたジュー

スは何Lですか。

しゅんすけくんは2.5Lのジュースを5人に分けました。とちゅうでこぼしてしまい、

2人までは予定通りでしたが、3人目からは0.3Lになりました。こぼしたジュー

スは何Lですか。

しゅんすけくんは10.5Lのジュースを21人に分けました。とちゅうでこぼしてしま

い、10人までは予定通りでしたが、11人目からは0.2Lになりました。こぼ

したジュースは何Lですか。

しゅんすけくんは5.5Lのジュースを5人に分けました。とちゅうでこぼしてしまい、

3人までは予定通りでしたが、4人目からは0.7Lになりました。こぼしたジュー

スは何Lですか。

次の問題に答えなさい。  ※わりきれないときは小数第三位を四捨五入して小数第二位まで求めなさい。
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